
 
 
 
 
2021 yılının sonunda başlanıp tamamlanması ve raporlanması Ocak ayını bulan 
sürdürülebilirlik anket çalışmasında, Yeşilyurt çalışanları genel olarak toplam 426 kişinin 
anketi değerlendirilmiştir. (Hissedar, Çalışan, Müşteri, Tedarikçi, Taşeron, Yerel Toplum, 
Kamu Kuruluşu ve diğer) 
 
 
2021 Yılının Anket Sonuçlarının Değerlendirilmesi 
Kuruluşumuzun sağladığı hizmetler hakkında hangi yolla bilgi edinmektesiniz sorusuna 372 
kişi ‘YEŞİLYURT ta çalışanlar vasıtasıyla’ diye cevap verilmiştir. 
 
Kuruluşumuz ile ilgili genel olarak değerlendirmeniz nasıldır sorusuna 
Güvenilir bir şirket      349 kişi, %35,25 
Çalışmak için iyi bir şirket     266 kişi, %26,87 
İşçi sağlığı ve güvenliğine önem veren   199 kişi, %20,10 
Kaliteli ürün v hizmet sunan    176 kişi, %17,78 
cevaplar alınmıştır. 
 
“Aşağıdaki temel konular ve sorunlardan hangileri sizin için önemlidir?” sorusuna; 
Genel olarak   : İşin Sürekliliği   294 kişi, %28,35 
Ekonomik olarak  : Yerel ekonomi çeşitliliği  230 kişi, %16,88 
Sosyal olarak   : Sağlık ve güvenlik performansı 319 kişi, %13,18 
İş Sağlığı ve Güvenliği olarak : Güvenli Çalışma Ortamı 248 kişi, %17,37 
Çevresel olarak   : Çevre kirliliği   182 kişi, %10,85 
cevaplar alınmıştır. 
 
 


